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In unserem Wartezimmer gibt es einen Wasserspender.
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Unsere Zeitschriften sind aktuell und auf die Patienten zugeschnitten.
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Wir haben ein WLAN für Patienten.
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Im Wartezimmer gibt es eine Informationswand.
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Im Schnitt liegen die Wartezeiten bei uns unter 10 Minuten.

auf jeden Fall
eher ja
auf keinen Fall
eher nein



Umfrage: Unser Wartezimmer – Servicepunkt für die Patienten?

Info Praxisteam 1/2018
n = 65

53%

47%

Patienten, die nur eine Bescheinigung brauchen, 
müssen nicht im Wartezimmer Platz nehmen.

auf jeden Fall
eher ja
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